
Інформація про хід виконання у 2025 році, 
Програми розвитку малого і середнього підприємництва в Рівненській 

міській територіальній громаді на 2025-2027 роки 

За даними Єдиного державного реєстру станом на 01.01.2026 
зареєстровано (за мінусом ліквідованих) 31 864 суб’єктів підприємницької 
діяльності, з них 12 430 юридичних осіб та 19 434 фізичних осіб-підприємців.

Динаміка зареєстрованих суб’єктів господарської діяльності (за мінусом ліквідованих) 
станом на 01.01.2026
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В Рівненській міській територіальній громаді розроблено та затверджено 
Програму розвитку малого і середнього підприємництва на 2025 – 2027 роки, 
рішенням Рівненської міської ради від 01.05.2025 № 6431 (із змінами) (далі – 
Програма). На реалізацію заходів Програми у 2025 році було виділено 
фінансування в обсязі 2 000,00 тис. грн, з яких використано 1 686,3 тис. грн, що 
становить 84% виділених коштів.

У звітному періоді кошти Програми спрямовано на реалізацію таких 
заходів:

- послуги з розроблення технічного завдання на створення сайту простору 
«Бізнес-коворкінг Рівне» – 3,00 тис. грн;

-  розробка сайту простору «Бізнес-коворкінг Рівне» – 108,26 тис. грн;
- розміщення інформаційних матеріалів на зовнішніх рекламних 

конструкціях (бігбордах) – 24,4 тис. грн.
- інформаційна підтримка підприємництва – 11,00 тис. грн (виготовлення 

та розміщення інформаційних матеріалів в ефірі радіостанції «Радіо Трек»);
- організація та проведення фестивалю місцевих товаровиробників 

#Підтримуй Рівненське – 70,00 тис. грн (захід відбувся 30-31 серпня 2025 року 
в Парку Молоді «Лебединка»);

- надання фінансової підтримки шляхом часткової компенсації витрат на 
придбання обладнання для виробництва електроенергії з відновлювальних 
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джерел енергії суб’єктам господарювання за рахунок коштів бюджету 
Рівненської міської територіальної громади 1 учаснику – 1 000,00 тис. грн;

- надання фінансової підтримки при започаткуванні та розвитку власної 
справи, в тому числі ветеранами і членами їхніх сімей, внутрішньо 
переміщеними особами за рахунок коштів бюджету Рівненської міської 
територіальної громади 2 учасникам – 200,00 тис. грн;

- облаштування простору «Бізнес-коворкінг Рівне» – 162,26 тис. грн, 
зокрема послуги з дизайну, розроблення та макетування елементів зовнішньої 
вивіски, інклюзивних табличок, вказівників, а також встановлення електричних 
декорацій;

- реалізація заходів з популяризації локального виробництва та розвитку 
ініціативи #Підтримуй Рівненське – 69,98 тис. грн;

- послуги з виготовлення макет бренд-буку ініціативи #Підтримуй 
Рівненське – 37,40 тис. грн.

12 грудня 2025 року Департаментом економічного розвитку Рівненської 
міської ради проведено засідання Комісії з розгляду питань відповідності 
суб’єктів господарювання критеріям участі у наданні фінансової підтримки 
шляхом часткової компенсації витрат на придбання обладнання для 
виробництва електроенергії з відновлюваних джерел.

На засіданні розглянуто проєкт, поданий ФОП Сидорчуком Валерієм 
Івановичем, «Запровадження сонячної електрогенерації на виробництві 
морозива та заморожених напівфабрикатів». Проєкт передбачає зменшення 
витрат на електроенергію та часткове забезпечення потреб підприємства 
власною генерацією. Номінальна потужність обладнання становить 352 кВт, що 
покриває до 62 % потреб підприємства в електроенергії, сума сплачених 
податків до бюджету Рівненської міської територіальної громади суб’єктом 
господарювання за 2024 рік становила понад 5 335,00 тис. грн. На підставі 
цього Комісією ухвалено рішення про надання часткової компенсації витрат у 
розмірі 1 000,00 тис. грн.

Рішенням виконавчого комітету Рівненської міської ради від 15.12.2025 
№ 166 затверджено Перелік учасників процедури часткової компенсації та суми 
компенсації витрат на придбання обладнання для виробництва електроенергії з 
відновлюваних джерел за IV квартал 2025 року.

Також 12 грудня 2025 року відбулося засідання Конкурсної комісії з 
розгляду питань відповідності фізичних осіб та суб’єктів господарювання 
критеріям участі у конкурсі з надання фінансової підтримки при започаткуванні 
та розвитку власної справи, у тому числі ветеранами, членами їхніх сімей та 
внутрішньо переміщеними особами.

За результатами розгляду та оцінювання бізнес-планів Комісією ухвалено 
рішення про надання фінансової підтримки проєктам соціальної спрямованості:

-  проєкт ФОП Черкашина Олега Дмитровича передбачав відкриття 2-го 
корпусу пансіонату для літніх людей «Благодать» та збільшення кількості 
ліжкомісць. Підтримка надана у розмірі 100,00 тис. грн.
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- проєкт ФОП Рика Ігоря Володимировича передбачав надання 
інноваційного формату перукарських послуг на виїзді у віддалених районах за 
допомогою спеціально обладнаного автомобіля, адаптованого для людей з 
інвалідністю та маломобільних груп населення. Підтримка надана у розмірі 
100,00 тис. грн.

Рішенням виконавчого комітету Рівненської міської ради від 15.12.2025 
№ 165 затверджено Перелік учасників процедури та суми фінансової підтримки 
при започаткуванні та розвитку власної справи.

Фото1* Засідання Комісії з розгляду питань відповідності суб’єктів господарювання 
критеріям участі у наданні фінансової підтримки шляхом часткової компенсації витрат на 
придбання обладнання для виробництва електроенергії з відновлюваних джерел енергії за 
рахунок коштів бюджету Рівненської міської територіальної громади та Конкурсної комісії з 
розгляду питань відповідності фізичних осіб, суб’єктів господарювання критеріям участі у 
конкурсі з надання фінансової підтримки при започаткуванні та розвитку власної справи, в 
тому числі ветеранами і членами їхніх сімей, внутрішньо переміщеними особами за рахунок 
коштів бюджету Рівненської міської територіальної громади

Джерело:https://economy.rivnerada.gov.ua/nadannya-finansovoyi-pidtrymky-biznesu-v-
ramkah-realizacziyi-programy-rozvytku-malogo-i-serednogo-pidpryyemnycztva-v-rivnenskij-
miskij-terytorialnij-gromadi-na-2025-2027-roky/

Представники Департаменту долучилися до організації фестивалю до Дня 
міста Рівного #Підтримуй Рівненське, який відбувся 30-31 серпня 2025 року у 
Парку молоді «Лебединка». Метою фестивалю було підтримати рівненські 
бренди та місцевий бізнес і показати жителям громади, які товари та послуги 
виробляють у місті.
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Фото2* Фестиваль #Підтримуй Рівненське у 2025 році
Джерело: https://economy.rivnerada.gov.ua/vidbuvsya-festyval-pidtrymuj-rivnenske/

В межах реалізації Програми розпорядженням міського голови від 
25.03.2025 № 361-ОПД створено Координаційну раду з питань сприяння 
розвитку підприємництва при міському голові, яка координує та розглядає 
актуальні питання розвитку малого і середнього бізнесу в громаді. Протягом 
2025 року проведено 3 засідання Координаційної ради з питань сприяння 
розвитку підприємництва при Рівненському міському голові (далі – 
Координаційна рада). На першому засідання, що відбулося 12 червня 2025 
року,  було презентовано простір «Бізнес-коворкінг Рівне», як результат 
реалізації проєкту «Створення муніципального бізнес-коворкінгу в м.Рівне» 
(SRER Rivne) та Програму розвитку малого і середнього підприємництва в 
Рівненській міській територіальній громаді на 2025 – 2027 роки.

На другому засіданні Координаційної ради 25 липня 2025 року відбулося 
вручення подяк з нагоди відзначення Дня працівників торгівлі, а також розгляд 
та обговорення рекомендацій і пропозицій членів Координаційної ради щодо 
внесення змін до Програми розвитку малого і середнього підприємництва в 
Рівненській міській територіальній громаді на 2025-2027 роки, ознайомлення з 
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проведення заходу «Rivne IT Conference», презентація фестивалю #Підтримуй 
Рівненське 2025. 

Фото3* Засідання Координаційної ради з питань сприяння розвитку підприємництва 
при Рівненському міському голові 25 липня 2025 року

Джерело:https://economy.rivnerada.gov.ua/zasidannya-koordynaczijnoyi-rady-z-pytan-
spryyannya-rozvytku-pidpryyemnycztva-ta-vidznachennya-pidpryyemcziv/

На третьому засіданні Координаційної ради з нагоди відзначення 7 вересня 
2025 року професійного свята – Дня підприємця, 8 вересня 2025 року було 
відзначено 29 представників підприємницької спільноти, які досягли вагомих 
результатів у розвитку підприємництва, ведуть активну соціальну та 
волонтерську діяльність, а також зробили значний внесок у зміцнення 
економіки Рівненської міської територіальної громади. Також представлено 
результати проведення фестивалю #Підтримуй Рівненське та проведено 
презентацію пропозиції проведення Міжнародної виставки виробів з бурштину 
та бурштину-сирцю.
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Фото 4* Засідання Координаційної ради з питань сприяння розвитку підприємництва 
при Рівненському міському голові 7 вересня 2025 року

Джерело:https://economy.rivnerada.gov.ua/pro-koordynaczijnu-radu-z-pytan-spryyannya-
rozvytku-pidpryyemnycztva/

На виконанні Департаменту також перебувала Програма залучення коштів 
для фінансування проєктів та заходів з розвитку Рівненської міської 
територіальної громади на 2022–2025 роки, затверджена рішенням Рівненської 
міської ради від 03.11.2022 № 2716 (зі змінами та доповненнями).

У межах реалізації Програми впроваджено проєкт «Підтримка 
економічного відновлення Рівненської міської ради шляхом створення 
муніципального бізнес-коворкінгу в м. Рівне» (SRER Rivne), який фінансувався 
урядом Німеччини, реалізовувався німецькою федеральною компанією GIZ 
GmbH за співфінансування з бюджету Рівненської міської територіальної 
громади.

Ініціатива стала переможцем конкурсного відбору в межах проєкту 
«Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів», 
що реалізовувався Програмою розвитку ООН в Україні за підтримки проєкту 
міжнародної співпраці ReACT4UA («Застосування та імплементація Угоди про 
асоціацію між ЄС та Україною у сфері торгівлі»).

Впровадження проєкту розпочалося 23 листопада 2023 року відповідно до 
укладеного Стандартного Листа-угоди між ПРООН та Рівненською міською 
радою та завершилося 15 травня 2025 року.
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Основною метою проєкту було створення простору для розвитку 
підприємницької діяльності, залучення молоді, незайнятого населення, 
внутрішньо переміщених осіб, підтримки ветеранського бізнесу та 
налагодження комунікації між бізнесом і місцевою владою.

У межах реалізації проєкту здійснено реконструкцію першого та другого 
поверхів адміністративної будівлі за адресою: вул. Поштова, 2, м. Рівне. 
Загальна площа приміщення становить понад 1 000 м², у яких створено:

- зони для проведення переговорів, отримання консультацій та онлайн-
зустрічей;

- простір для тимчасового розміщення новоствореного, релокованого та 
ветеранського бізнесу, стартапів та інноваційних компаній;

- відділення ЦНАПу, що надає реєстраційні послуги для бізнесу;
- виставкові майданчики #Підтримуй Рівненське для популяризації 

продовольчої (у тому числі крафтової) та непродовольчої продукції;
- конференц-зали та приміщення для проведення ділових заходів, 

навчальних подій та онлайн-зустрічей;
- офіс декарбонізації та центр енергоефективності.

Фото 5* Реконструкція адміністративної будівлі за адресою: вул. Поштова, 2, м. Рівне.
Джерело:https://economy.rivnerada.gov.ua/galereya-municzypalnyj-biznes-kovorking/

Особливу увагу в межах реалізації проєкту приділено усуненню фізичних 
бар’єрів та забезпеченню рівного доступу до простору: встановлено ліфти, 
облаштовано безбар’єрну вхідну групу, адаптовано внутрішні приміщення з 
урахуванням потреб маломобільних груп населення, осіб з інвалідністю, людей 
старшого віку та батьків з дітьми. Реалізовані рішення відповідають принципам 
універсального дизайну та сприяють самостійному, безпечному й комфортному 
користуванню простором усіма відвідувачами. Запровадження безбар’єрних 
рішень також сприяло розширенню можливостей участі мешканців громади в 
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роботі органів місцевого самоврядування, зокрема під час проведення засідань 
Рівненської міської ради, що відповідає принципам громадянської та соціальної 
безбар’єрності.

Загальна вартість реалізації проєкту склала 42 581 437,62 грн, з них:
- внесок ПРООН – 27 500 426,07 грн (65%);
- внесок муніципалітету – 15 081 011,56 грн (35%).
Зокрема, на виконання заходів проєкту:
- у 2024 році використано фінансування ПРООН – 20 035 567,80 грн, 

бюджету громади – 7 883 491,80 грн;
- у 2025 році – фінансування ПРООН – 7 464 858,27 грн, бюджету 

громади – 7 197 519,76 грн.

Фото 6*Приміщення простору «Бізнес-коворкінг Рівне»
Джерело: https://economy.rivnerada.gov.ua/galereya-municzypalnyj-biznes-kovorking/

Для регулювання механізму роботи та порядку надання послуг у просторі 
розроблено та затверджено Положення про функціонування простору «Бізнес-
коворкінг Рівне», рішення Рівненської міської ради від 19.06.2025 № 6689.

6 березня 2025 року простір «Бізнес-коворкінг Рівне» розпочав роботу в 
тестовому режимі. У Просторі проводяться зустрічі та публічні заходи для 
співпраці бізнесу, органів місцевого самоврядування, ветеранів та внутрішньо 
переміщених осіб, спрямовані на реалізацію підприємницьких ініціатив, 
соціальних та освітніх проєктів у громаді, а також на адаптацію ветеранів і 
внутрішньо переміщених осіб та підтримку важливих ініціатив громади.

З метою популяризації місцевих товаровиробників в просторі «Бізнес-
коворкінг Рівне», а також створення механізму промоційно-виставкових 
заходів, що сприятимуть місцевому бізнесу, зміцненню економічної 
спроможності громади, розширенню ринків збуту та створенню ефективної 
платформи для взаємодії виробників і споживачів рішенням Рівненської міської 
ради від 19.06.2025 № 6688 затверджено «Порядок реалізації ініціативи 
#Підтримуй Рівненське в Рівненській міській територіальній громаді».

Департаментом проведено засідання Конкурсної комісії з питань реалізації 
ініціативи #Підтримуй Рівненське у Рівненській міській територіальній громаді. 
За результатами засідання визначено чотири бізнес-об’єднання, яким 
відповідно до рішення виконавчого комітету Рівненської міської ради від 
29.08.2025 № 120 надано статус резидентів презентаційно-виставкових 



9

майданчиків простору «Бізнес-коворкінг Рівне» в межах ініціативи #Підтримуй 
Рівненське.

Статус резидентів майданчика отримали:
- Асоціація легкої промисловості,
- Громадська спілка «Рівненський харчовий кластер»,
- Асоціація бурштинового бізнесу України,
- Громадська організація «Центр креативу».
Загалом у виставково-презентаційних просторах представлено продукцію 

17 суб’єктів господарювання – учасників асоціацій та резидентів майданчика, 
що демонструє різноманітність місцевих товарів і послуг та сприяє промоції 
рівненських виробників.

Фото 7* Засідання Конкурсної комісії з питань реалізації ініціативи #Підтримуй 
Рівненське в Рівненській міській територіальній громаді

Джерело:https://economy.rivnerada.gov.ua/zasidannya-konkursnoyi-komisiyi-z-pytan-
realizacziyi-inicziatyvy-pidtrymuj-rivnenske-v-rivnenskij-miskij-terytorialnij-gromadi/

3 жовтня 2025 року в просторі «Бізнес-коворкінг Рівне» відкрито Центр 
креативних індустрій, у межах якого презентовано колекцію вишиваних книг 
авторства рівненської майстрині народної творчості, письменниці, журналістки 
та засновниці бренду «Креативна книга» Олени Медведєвої, зокрема вишиті 
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видання «Кобзаря» Тараса Шевченка, «Лісової пісні» Лесі Українки, поезій 
Ліни Костенко, творів Івана Франка, примірників «Євангелія» та інших.

Фото 8*Відкриття простору креативних індустрій «Вишивані книги»

Джерело:https://economy.rivnerada.gov.ua/vidkrytttya-prostoru-kreatyvnyh-industrij-
vyshyvani-knygy/

25 жовтня 2025 року у просторі «Бізнес-коворкінг Рівне» відкрито 
майданчики #Підтримуй Рівненське - платформи для взаємодії суб’єктів 
господарювання, органів місцевого самоврядування та територіальної громади 
з метою промоції продукції місцевих виробників.

У межах відкриття презентовано можливості простору, зокрема:
- ознайомлення з продукцією місцевих виробників;
- експозицію виробів з бурштину;
- виставку української вишиваної книги авторства майстрині Олени 

Медведєвої.
Реалізація заходів Програми розвитку малого і середнього підприємництва в 

Рівненській міській територіальній громаді у звітному періоді здійснювалася за 
рахунок коштів місцевого бюджету, сформованого з податкових надходжень 
платників податків.

Ініціативу реалізовано Рівненською міською радою у співпраці з 
представниками підприємницької спільноти.
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Фото 9* Відкриття майданчику «#Підтримуй Рівненське»
Джерело:https://economy.rivnerada.gov.ua/u-rivnomu-vidkryly-majdanchyk-pidtrymuj-

rivnenske-prostir-dlya-rozvytku-misczevogo-biznesu-ta-gromady/

Реалізація заходів Програми розвитку малого і середнього підприємництва в 
Рівненській міській територіальній громаді на 2025-2027 роки та Програма 
залучення коштів для фінансування проєктів та заходів з розвитку Рівненської 
міської територіальної громади на 2022–2025 роки у звітному періоді 
здійснюваласись за рахунок коштів місцевого бюджету, сформованого з 
податкових надходжень платників податків.

підприємств та ФО


